

НПО «РЕНАМ» – лабораторная диагностика в гематологии

Компания «РЕНАМ» (г. Москва) с момента своего создания и по настоящее время является наиболее авторитетным и общепризнанным производителем диагностических тест-систем и отдельных реагентов для гемоглобинометрии и исследования системы гемостаза в России и странах СНГ. В основу разработок компании легли передовые достижения мировой мысли и опыт работы сотрудников одного из ведущих отделов Гематологического научного центра РАН РФ.

НПО РЕНАМ

Передовые научные разработки, высокая культура производства и совершенная система контроля-гарантия высокого качества лабораторной медицинской диагностики!

Оптическая прозрачность;
Общепринятое время отсрочки старта измерений;
Широкий линейный диапазон измерений;
Плавная скорость реакции образования сгустка;
Воспроизводимость получаемых результатов.

НОВОЕ ПОДТВЕРЖДЕНИЕ СООТВЕТСТВИЯ МИРОВЫМ СТАНДАРТАМ:
Сертификат СЕ - подтверждено соответствие качества продукции директиве Евросоюза 98/79-ЕС (право использования тест-систем НПО «РЕНАМ» в странах Евросоюза)

КОНТРОЛЬ МНО (ПО ВОЗ):
Протромбин - калибратор (КМ-18) для проведения калибровки тестов на протромбин по Квику в %, ПВ, МНО для всех типов коагулометров.

СОВМЕСТИМОСТЬ С КОАГУЛОМЕТРАМИ
торговых марок Sysmex, ACL, Stago, Helena и др.:
новые подробные адаптации на сайте www.renam.ru,
бесплатный выезд специалиста, гарантия качества

ПРОДУКЦИЯ НПО РЕНАМ ГОТОВА К ПРИМЕНЕНИЮ:
На полностью автоматизированных открытых системах всех торговых марок.
Для исследований на полуавтоматических коагулометрах: механического и оптического типа.
Для мануальных исследований гемостаза (с помощью термобани и секундомера)

8-804-333-22-61
8-800-200-90-57
(звонок по России бесплатный)

Профессиональная поддержка пользователей (подробные консультации)

НПО «РЕНАМ» 125167 Москва, Новый Зыковский проезд, 4
Тел: (499) 707-76-30, тел/факс: (499) 705-12-61, www.renam.ru e-mail: info@renam.ru

Компания «РЕНАМ» – безусловный лидер в своем секторе рынка благодаря новейшим научным разработкам, которые позволяют компании идти в ногу с ведущими мировыми производителями.

За время работы компании удалось создать современное биотехнологическое производство, позволяющее обеспечить более половины потребности рынка РФ в тест-системах для вышеуказанных лабораторных исследований.

НПО «РЕНАМ» постоянно проводит научные исследования с целью разработки и оптимизации отечественных тест-систем для гемоглобинометрии и анализа системы гемостаза, соответствующих лучшим зарубежным аналогам.

Выпускаются методические руководства и пособия для врачей лаборантов, освещающие как самые современные данные по физиологии и патологии системы гемостаза, так и подробные методики выполнения лабораторных тестов с их клинической интерпретацией.

В настоящий момент клиентами компании являются передовые клиничко-диагностические лаборатории крупнейших научных центров Москвы, Санкт-Петербурга, Минска, а также широчайшая сеть потребителей из практически всех регионов России, Белоруссии, Украины и других стран СНГ – более 2000 клиентов – конечных потребителей и дистрибьюторов.